

3 LISTA PONUĐENIH IZBORNIH PREDMETA ZA STUDIJSKU 2024/2025.					
IZBORNI PREDMETI					
IZBORNI PREDMETI	Predmetni/odgovorni nastavnik	Godina studija	Koji student mogu birati ponudeni predmet (odsjek, godina)	Broj studenata (minimum-maksimum broj prijavljenih studenata)	IME I PREZIME STUDENTA/ICE
Etnoakademik I-VIII	T. Karača Beljak/ B.Vidović	II-IV i I godina – II cikusa studija	Svi odsjeci	15	<ol style="list-style-type: none"> 1. Eldin Zoronjić, II godina, I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju 2. Anes Frljak, II godina, I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju 3. Nikola Jovanović, II godina, I ciklus studija, II godina, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Saksofon 4. Klaudija Bošnjak, II godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitara – Gitara 5. Inela Karić, I godina – (kolizija), I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju 6. Lamija Kabaš, II godina, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina 7. Ines Kuvač, II godina, I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju 8. Samir Burko, III godina, I ciklus studija,

					<p>Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiji</p> <p>9. Marija Zubac, II godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, udaraljke, harfu i srodne instrumente – Klavir</p> <p>10. Muhamed Bajraktarević, III godina, I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju</p> <p>11. Irnes Divjan, III godina, I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju</p> <p>12. Ivan Škrobić, II godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Gitara</p>
Savremene tehnike komponovanja I-II	A. Sijarić/ H. Hadžajlić	II-IV	Svi odsjeci osim studenata Odsjeka za kompoziciju.	3-12	
Savremene tehnike komponovanja III–VI	A. Sijarić /H. Hadžajlić	III-IV	Svi odsjeci osim studenata Odsjeka za kompoziciju.	3-12	
Savremene tehnike komponovanja V–VI	A. Sijarić /H. Hadžajlić	IV	Svi odsjeci osim studenata Odsjeka za kompoziciju.	3-12	
Savremene tehnike komponovanja VII	A. Sijarić /H. Hadžajlić	II ciklus studija	Svi odsjeci osim studenata Odsjeka za kompoziciju.	3-12	
Slobodna improvizacija u kompozicija III	A. Sijarić/ H. Hadžajlić	II ciklusa studija (za studente	Instrumentalni odsjeci	5-12	

		koji su imali obavezni predmet Slobodna improvizacija u kompoziciji)			
Uvod u slobodnu improvizaciju u kompoziciji I – II	A. Sijarić / H. Hadžajlić	I ciklusa studija- II -III godina (prije IV godine studija u kojoj imaju obavezni predmet Slobodna improvizacija u kompoziciji	Instrumentalni odsjeci	5-12	<ol style="list-style-type: none"> 1. Sara Kasap, II godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina 2. Eman Ganić; II godina.. I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Gitara 3. Rastko Zečević, II godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Kontrabas
Muzička notacija I-II	A. Sijarić /H. Hadžajlić	Studenti I i II ciklusa studija Studenti za nastavu moraju imati vlastiti laptop sa programom Sibelius (Prijavljuju se studenti koji prvi put biraju izborni predmet)	Svi odsjeci izuzev Odsjeka za kompoziciju od druge godine	2-5	<ol style="list-style-type: none"> 1. Benjamin Goletić, II godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, udaraljke, harfu i srodne instrumente – Klavir 2. Alsamed Klanco, II godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Gitara 3. Emi Trnka, IV godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, harfu, udaraljke i srodne instrumente – Klavir
Elektronička muzika I-II	D. Rešidbegović	Svi studenti I. i II. ciklusa studija Ne mogu se prijaviti studenti koji su imali izborni predmet I-II	Svi odsjeci izuzev Odsjeka za kompoziciju od druge godine	3- 5	<ol style="list-style-type: none"> 1. Kerim Rahmanović, III godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, harfu, udaraljke i srodne instrumente – Klavir 2. Mirnes Dedić, IV (kolizija) godina, I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju 3. Esad Bešlija, IV (kolizija) godina, I ciklus

					<p>studija, Odsjek za muzičku teoriju i peagogiju</p> <p>4. Turusković Slaven, I godina, II ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Kontrabas</p> <p>5. Kanita Mujačić, IV godina, I ciklus studija, Odsjek za solo pjevanje</p>
Elektronička muzika III-IV	D. Rešidbegović	Svi studenti I. i II. ciklusa studija Ne mogu se prijaviti studenti koji su imali izborni predmet I-II	Svi odsjeci izuzev Odsjeka za kompoziciju od druge godine	3-5	
Orkestar harmonika I-II	B. Šarančić	II-IV I godina II ciklusa studija	VI.B odsjeka (harmonika).	do 10	<p>1. Hazim Mehmedić, II godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Harmonika</p> <p>2. Damir Vreva, II godina, II ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku - Harmonika</p>
Orkestar harmonika III-IV	B. Šarančić	II-IV I godina II ciklusa studija	VI.B odsjeka (harmonika).	do 10	1. Atif Krdžić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente harmoniku – Harmonika
Osnovi dirigovanja III-IV	E. Mejremić	II-IV I godina II ciklusa studija	Za sve odsjeke osim Odsjeka za dirigovanje i odsjeka na kojim studenti predmet ne pohađaju kao		<p>1. Faris Lačević, IV godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Trombon</p> <p>2. Ifa Redžepagić, IV godina, I ciklus studija, Odsjek za solo pjevanje</p>

			obavezni		
Osnovi dirigovanja V-VI	E. Mejremić	II-IV I godina II ciklusa studija	Za sve odsjeke osim Odsjeka za dirigovanje i odsjeka na kojim studenti predmet ne pohađaju kao obavezni		
Osnovi dirigovanja VII-VIII	E. Mejremić	II-IV I godina II ciklusa studija	Za sve odsjeke osim Odsjeka za dirigovanje i odsjeka na kojim studenti predmet ne pohađaju kao obavezni		
Osnovi dirigovanja IX	E. Mejremić	I godina II ciklusa studija	Za sve odsjeke osim Odsjeka za dirigovanje		
Hor V-VI	J. Ostojčić	Izborni predmet ne mogu birati studenti sa odsjeka za solo pjevanja	Za odsjeke na kojim studenti predmet ne pohađaju kao obavezni		<ol style="list-style-type: none"> 1. Katarina Dadić, III, godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina 2. Ena Ibrahimagić, III godina (kolizija), I ciklus studija, Odsjek za muzikologiju i etnomuzikologiju – Muzikologija 3. Roko Škobić, IV godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitara – Gitara 4. Ilma Gutić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, udaraljke, harfu i srodne instrumente – Klavir

					5. Mahir Mustafić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, udaraljke, harfu i srodne instrumente – Kavir
Hor VII, VIII, IX	J. Ostojić	Izborni predmet ne mogu birati studenti sa Odsjeka za solo pjevanja	Za odsjeke na kojim studenti predmet ne pohađaju kao obavezni		<ol style="list-style-type: none"> 1. Andrea Marković, III godina, I ciklus studija., Odsjek za muzikologija i etnomuzikologija - Muzikologija 2. Zlatana Pecirep, I godina, II ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogija 3. Adna Mašović, I godina, II ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju 4. Dženita Omerović, I godina, II ciklus studija, Odsjek za muzička teoriju i pedagogiju 5. Suzana Bako, I godina, II ciklus studija Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju
Priredivanje za nestandardne školske ansamble I- II	E. Merjemić	<p>III-IV I godina II ciklus studija sa:</p> <p>Odsjeka za dirigovanje (II odsjek) Odsjeka za muzičku teoriju i pedagogiju (VIII odsjek) Studenti na IV godini i studenti II ciklusa studija sa odsjeka:</p> <p>1. Odsjek za klavir, udaraljke</p>	Izborni predmet mogu pohađati studenti I. i II. ciklusa studija	do 12	<ol style="list-style-type: none"> 1. Azur Hajdarević, I godina, II ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru - Kontrabas 2. Dominik Rob, I godina, II ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Truba 3. Damir Bunoza, I godina, II ciklus studija, Odsjek za dirigovanje

		i harfu (IV odsjek) 2. Odsjek za gudačke instrumente i gitaru (V odsjek) 3. Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku (VI odsjek) 4. Odsjek za muzikologiju i etnomuzikologiju (VII odsjek)			
Muzička tehnologija I- II	I. Karača	II-IV I godina II cikusa studija	Za sve studente koji prvi put biraju predmet	2-7	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rina Markotić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Truba 2. Tomislav Perić, I godina, II ciklus studija, Odsjek za solo pjevanje 3. Jovana Pavlović, III godina, I ciklus studija, Odsjek za solo pjevanje 4. Josip Zubonja, I ciklus studija, IV godina, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina 5. Nadina Bečić, I ciklus studija, III godina, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina 6. Ella Piknjač, I godina, II ciklus studija, Odsjek za dirigovanje 7. Ana Jerkić, III godina, I ciklus studija

					Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina
Muzička tehnologija III-IV	I. Karača	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente koji su slušali i polagali predmet Muzička tehnologija I-II	2-7	<ol style="list-style-type: none"> 1. Amila Zekić, I godina, II ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Gitara 2. Tea Stanković, I godina, II ciklu studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina 3. Rahela Elizabeta Bošnjak, III godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, harfu, udaraljke i srodne instrumente – Klavir 4. Idna Muminović, I godina, II ciklus studija, Odsjek za solo pjevanje Muzička tehnologija III-IV 5. Tarik Malagić, III, godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, udaraljke, harfu i srodne instrumente - Klavir 6. Amina Begović, II godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, harfu, udaraljke i srodne instrumente – Klavir 7. Emir Kulačić, I godina, II ciklus, Odsjek za Muzikologija i etnomuzikologiju – Muzikologija
Ples I-II	A. Pljevljak– Krehić / E. Papo	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente Odsjeka za solo pjevanje		<ol style="list-style-type: none"> 1. Katarina Barbarić, II godina, I ciklus studija, Odsjek za solo pjevanje 2. Veronika Kolak, II godina, I ciklus studija, Odsjek za solo pjevanje
Ples III-IV	A. Pljevljak– Krehić	II-IV	Za studente		

	/ E. Papo	I godina II cikusa studija	Odsjeka za solo pjevanje		
Udaraljke I-II	D. Maraus	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente od I do VIII odsjeka, osim studenata IV odsjeka – smjer udaraljke		<ol style="list-style-type: none"> 1. Petra Krišto, II godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, harfu, udaraljke i srodne instrumente – Klavir 2. Tomislav Čorić, I godina, I ciklus studija, Odsjek za solo pjevanje 4. Una Iman Muhić, IV godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina 5. Amar Beširević, I ciklus studija, II godina, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Viola 8. Lucija Barać, I cikls studija, II godina, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Truba 9. Rina Markotić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Truba
Udaraljke III-IV	D. Maraus	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente od I do VIII Odsjeka, osim studenata IV odsjeka – smjer udaraljke		<ol style="list-style-type: none"> 1. Laura Maslač, IV godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, harfu, udaraljke i srodne instrumente – Klavir 2. Ana Jerkić, III godina, I ciklus studija Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina 3. Luka Perić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju 4. Luka Sakić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju
Udaraljke V-VI	D. Maraus	Za studente od I do VIII	Za studente od I do VIII		<ol style="list-style-type: none"> 1. Melina Šišić, IV godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir ,udaraljke,

		odsjeka, osim studenata IV odsjeka - udaraljke	odsjeka, osim studenata IV odsjeka - udaraljke		harfu i srodne instrumente - Klavir
Udaraljke VII-VIII	D. Maraus	Za studente od I do VIII odsjeka, osim studenata IV odsjeka – smjer udaraljke	Za studente od I do VIII odsjeka, osim studenata IV odsjeka – smjer udaraljke		
Bas klarinet I-II	V. Tuce	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente klarineta		1. Josipa Jerkić, II godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Klarinet
Bas klarinet III-IV	V. Tuce	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente klarineta		1. Sanjin Salčin, I godina, II ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Klarinet
Bas klarinet V-VI	V. Tuce	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente klarineta		
Bas klarinet VII-VIII	V. Tuce	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente klarineta		
Piccolo flauta I-II	S. Lačević	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente flaute		1. Ana Pehar, II godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku- Flauta 2. Kanita Kahrmanović, II godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Flauta
Piccolo flauta III-IV	S. Lačević	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente flaute		1. Tea Musić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Flauta 2. Džejla Čečo, III godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku -Flauta

					<ol style="list-style-type: none"> 3. Najda Nukić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Flauta 4. Džeja Čečo, III godina, I ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente – Flauta 5. Tea Musić, III godina I, studija, Odsjek za duvačke instrumente – Flauta
Piccolo flauta V-VI	S. Lačević	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente flaute		
Piccolo flauta VII-VIII	S. Lačević	II-IV I godina II cikusa studija	Za studente flaute		<ol style="list-style-type: none"> 1. Stela Strnad, I godina, II ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Flauta 2. Tara Kušić, I godina, II ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku – Flauta 3. Marija Mila Milas, I godina, II ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku - Flauta
Muzike svijeta I-II	T. Karača Beljak/ D. Imamović	I-IV I godina II ciklusa studija	Za studente svih odsjeka	15	<ol style="list-style-type: none"> 1. Anna Petrović, III, I ciklus studija godina, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju 2. Adna Džanić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju 3. Melanie Ovenden, III godina, I ciklus studija, Odsjek za muzikologiju i etnomuzikologiju - Muzikologija 4. Eva Čalija, II godina, I ciklus studija, Odsjek za gudački instrumente i gitara – Violončelo

					<ol style="list-style-type: none"> 5. Lamija Huseinspahić, II godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Viola 6. Đejla Udovičić, II godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violina 7. Hana Hamza, IV godina, I ciklu studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru – Violončelo 8. Ante Boban, III godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, udaraljke, harfu i srodne instrumente – Udaraljke 9. Lara Halvadžija, III godina, I ciklus studija, Odsjek za gudačke instrumente i gitaru - Violončelo 10. Benin Mujkic, I godina, II ciklus studija, Odsjek za duvačke instrumente i harmoniku - Truba 11. Zerina Tihić, I godina, II ciklus studija, Odsjek za muzikologiju i etnomuzikologiju - Muzikologija
Muzika u kontekstu (Muzika pod opsadom) I-II	A. Ramović	II-IV I godina II cikusa studija	Svi odsjeci	5-15	<ol style="list-style-type: none"> 1. Jurija Jerković, I ciklus studija, III godina, Odsjek za klavir, harfu, udaraljke i srodne instrumente – Klavir 2. Jovana Bulatović. I godina (kolozija), I ciklus studija, Odsjek za kompoziciju 3. Esma Babić, III godina, I ciklus studija, Odsjek za klavir, udaraljke, harfu i srodne instrumente – Klavir